

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَسَىٰ اَنْ يَّخْتَارَ لَكَ مَقَامًا مَّحْسُوْرًا
 بِرِشْوٰتِهِ
 فی پرچم ۱۰ نمبر پیسے
 ۲۹ ذیقعدہ ۱۳۸۱ھ
 ۱۵ ستمبر ۱۹۶۲ء نمبر ۱۰۳

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا نور احمد صاحب -

۲۹ مئی ۱۹۶۲ء کو ۸ بجے صبح

کل سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ کو اعصابی ضعف کی شکایت رہی۔ اس وقت طبیعت بقضہ تعالیٰ اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص قوجہ

اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولیٰ کریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

حضرت سید ام و سیم احمد صاکی علیا

روہ ۲۹ مئی حضرت سیدہ ام و سیم احمد صاحبہ کی صحت کے متعلق اطلاع نظر ہے کہ بلڈ پریشر اب پیسے کی نسبت کم ہو گیا ہے لیکن ٹھنڈی لہجی بستور ہے۔ اجاب جماعت شفقت کامل و عاجلہ کے لئے التزام سے غائب کرتے رہیں۔

درخواست دعا

مکرم عبدالحمید صاحب عارف کا ٹوٹ آفیسر (برادر خورد مکرم عبدالحمید صاحب ملک مرحوم) پر بروز جمعہ اپنا تک قرینہ کا حمل ہو جائے آپ لاہور ہسپتال کے کمرہ نمبر ۱۱ زیر علاج ہیں۔ محترم عارف صاحب بہانت نیک اور مخلص اور مجدد انسان ہیں۔ مخلوق خدا سے بھلائی کرنے میں پیش پیش رہتے ہیں خاندان حضرت مسیح موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام و درویشان تاربان و صحابہ کرام سے درجہ امت ہے کہ عارف صاحب کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا فرمائیں۔ شیخ محمد شریف ناہور

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

ہر ایک عمل معرفت صحیح و عرفان کامل کے بعد اعمال صالحہ کی مدد میں

بعثت انبیاء کی غرض یہی ہوتی ہے کہ وہ دنیا کو خدا تعالیٰ پر ایمان لانے کی حقیقت سے آگاہ کریں۔ انبیاء کی بعثت کی اصل غرض یہ ہوتی ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ پر ایسا ایمان پیدا کریں جو اعمال صالحہ کی قوت عطا کرتا ہے اور گناہ سوز فطرت پیدا کرتا ہے کیونکہ اعمال صالحہ کبھی نہیں ہو سکتے جب تک اللہ پر سچا ایمان اور معرفت پیدا نہ ہو۔ ہر ایک عمل معرفت صحیح اور عرفان کامل کے بعد اعمال صالحہ کی مدد میں آتا ہے۔ لوگ جو کچھ اعمال صالحہ کرتے ہیں یا صدقات و خیرات کرتے ہیں۔ رسم اور عبادت کے طور پر کرتے ہیں۔ ایسے معرفت کا نتیجہ نہیں ہوتے جو ایمان علی اللہ کے بعد پیدا ہوتی ہے۔ جو نیکو دنیا کی نیکیاں اور نظر ہر اعمال صالحہ رسم اور عبادت کے طور پر ہوتے ہیں۔ اور دنیا خدا شناسی اور خدا لرسی کے مقابلوں سے دور ہوتی ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ انبیاء علیہم السلام کو مبعوث فرماتا ہے جو اگر دنیا کو خدا تعالیٰ پر ایمان لانے کی حقیقت سے آگاہ کرتے ہیں۔ باقی تمام امور اسی ایمان کا نتیجہ ہوتے ہیں۔ اس لئے اصل غرض انبیاء کی بعثت کی یہی ہوتی ہے کہ وہ انسان کو اس کی زندگی کے اصل منشاء عیودیت تامہ سے آگاہ کریں اور خدا تعالیٰ پر عرفان بخش ایمان لانے کی تعلیم دیں۔

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد سوم ص ۳۰۳ و ۳۰۴)

روہ ۲۹ مئی۔ گزشتہ شب بہان مغرب کے بعد بہت تیز آنسو آئی تھی کہ ساتھ گرج چوک بھی لہوہ کا موسم آتی تھی۔ آنسو کا سلسلا جب شب جا رہا تھا۔ اور لہجی ہی اڑتی تھی۔

جامعہ احمدیہ میں داخلہ

اجاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جامعہ احمدیہ میں داخلہ شروع ہے جو طبعاً داخل ہونا چاہتے ہیں وہ صبح ۸ بجے جامعہ احمدیہ میں برائے انٹرویو آجائیں فوراً داخلہ دفتر سے حاصل کیا جا سکتا ہے۔ داخلہ ۸ مئی تک جاری رہے گا۔ داخلہ کا میٹرک انکم دسویں یا گھٹے۔ ایف اے ڈی۔ اے یا اس طبعاً بھی داخل ہو سکتے ہیں۔ (پرنسپل جامعہ احمدیہ روہ)

امتحان ہمارا رسول پر انصارت الاحمدیہ

بجائت و انصارت الاحمدیہ کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ رسالہ ہمارا رسول مصنفہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ ۲۷ مئی کو ہو گا۔ بجائت انصارت امتحان میں شرکت ہونے والی بیچوں کی تعداد سے مطلع فرمائیں تاکہ اس کے مطابق پرچے ارسال کئے جائیں۔ کوشش کی جائے کہ زیادہ سے زیادہ بیچیاں اس امتحان میں شامل ہوں۔ جرنل سیکورٹی انصارت الاحمدیہ مرکزی

روزنامہ افضل رولہ

صدق جدید کا نوٹ

پندرہ مئی ۱۹۶۷ء

افضل کی اسی اشاعت میں ہم صدق جدید لکھنؤ مورخہ ۲۰ اپریل ۱۹۶۶ء میں سے ایک نصبت لہرانہ ایک صدق خوال کا قول احمدیت شائع کر رہے ہیں اس نوٹ کا مکتوبی حصہ ہم افضل مورخہ میں پہلے ہی شائع کر چکے ہیں اس نوٹ کے ساتھ ہم ایک اور کتب آئندہ از اشدینا بھی شائع کر رہے ہیں جس میں ان صاحب کا حال بتایا گیا ہے جس کا مکتوب صدق جدید کے تذکرہ نوٹ کے شروع میں شائع ہوا ہے۔

ہمیں یہ دلچسپی ہے کہ اس شائع ہونے سے پہلے اس صاحب کا حال بتایا گیا ہے جس کا مکتوب صدق جدید کے تذکرہ نوٹ کے شروع میں شائع ہوا ہے۔

میں نے شائع کیا ہے کہ اس میں نہایت عقلمندی کی باتیں کئی لگیں ہیں جن کی ہم مولانا عبداللہ صاحب صاحب صدق جدید کی داد دے بغیر نہیں رہ سکتے مولانا ایک سنجیدہ اور پیرہانہ اف ان ہیں اور اگر کسی جیسا کہ اس نوٹ سے بھی ظاہر ہوتا ہے آپ جماعت احمدیہ کے بعض عقائد سے متفق بھی ہیں تاہم آپ جماعت احمدیہ کی خوبیوں کے بھی ذکر یہ گوئی ہو رہی ہیں بلکہ جیسا کہ اس نوٹ سے بھی واضح ہوتا ہے جماعت احمدیہ کی خوبیوں کے بارے میں محترم ہیں آپ نے الاما اشار اللہ اپنی طرف سے ہمیں بھی کوشش کی ہے کہ جماعت احمدیہ کی خوبیوں کو بلا جھجکا اپنے اخبار میں بیان کر دیا جائے اور باوجود اس کے کہ بعض متعصب اور غیر فہم دار لوگوں کی طرف سے اس وجہ سے آپ کو نہ صرف منع کیا جاتا ہے بلکہ بعض دفعہ دھمکیاں دی جاتی ہیں مگر آپ نے حق الامتداد صدق بیانی سے کام لیا ہے اور ایسے لوگوں کی کبھی پرواہ نہیں کی اس وجہ سے ہم باوجود امتحانات کے آپ کو ایک قابل عزت بزرگ سمجھتے ہیں اور آپ کو بطور نمونہ پیش کر کے دیگر اہل علم حضرات کی خدمت میں بھی عرض گزار ہیں کہ وہ نفع مند ہیں کہ بیک بنا کر جماعت احمدیہ پر جسور و منفی کردیں تو ہم سے بڑھ کر ان کو خوش آمدید کہنے والا وہ کسی کو نہیں پائیں گے خواہ سارے خلاف ہی کیوں نہ ہو۔

صدق جدید کے تذکرہ نوٹ میں مولانا عبداللہ صاحب صاحب نے جیسا کہ لکھتے اور پرکھا ہے بعض نہایت عقلمندی کی باتیں بھی ہیں اور ہم ایسی باتوں میں بڑی حد تک آپ سے متفق ہیں چنانچہ آپ نے مکتوب لکار صاحب سے جو یہ سننا ہمارے کہ وہ احمدیت قبول کرنے سے پہلے اس معاملہ میں اور بھی توجہ کر لیتے اور اچھی طرح ٹھوک بجالیے "حقیقت یہ ہے کہ مولانا نے یہ ہمارے دل کی بات سنوائی ہے ہم کسی دوست کو نہیں چاہتے کہ وہ اچھی طرح آواز بغیر بیعت میں داخل ہو بلکہ ہماری دلی خواہش یہی ہوتی ہے کہ احمدیہ جماعت میں داخل ہونے کے لئے پورا طور پر اور پورے باعزت حاصل ہونی چاہئے ورنہ جماعت میں داخل ہونا یا نہ ہونا برابر ہے بلکہ نقصان دہ ہے۔

ایک شخص جو پورے ایمان کے ساتھ جماعت میں داخل نہیں ہوتا اور بے دلی یا دینی جو پیش پا کسی اور عرض سے داخل ہوتا ہے وہ ہمارے کسی کام کا نہیں بلکہ اس کا جماعت میں داخل ہونا ہمارے نقطہ نظر سے بچانے ناگہ کے نقصان رسال ہے ہمارے دو البصیرت ایمان ہے کہ جماعت احمدیہ کو اللہ تعالیٰ نے اس زمانہ میں پسندے دین کی نعمت کے لئے کھرا کیا ہے اور جماعت کے سامنے اللہ تعالیٰ نے عظیم الشان کام رکھا ہے اور وہ ہے اس دہائی زمانہ میں اسلام کو سب دنیوں پر غالب کرنا۔ ہم مولانا عبداللہ صاحب سے اس امر میں بھی سوشل سٹیٹن ہیں کہ۔

اچھی اور سچی اور گہری باتیں کس کے ہاتھ نہیں ملتیں۔ مجھے تو شیعہ اکابر کے ہاتھ ملی ہیں، معتزلا کے ہاتھ ملی ہیں اسمعیلیہ کے ہاتھ ملی ہیں خوارج کے ہاتھ ملی ہیں عترت ہر اسلامی نسل کے ہاتھ ملی ہیں اور یہاں تو غیر کیوں نہ ملتیں مجھے تو غیر اسلامی مذہبوں مثلاً ہندو، بودھوں اور آریہ سماجیوں، برہمن سماجیوں، جہولیوں، مسیحیوں، یہودیوں سب کے ہاتھ ملی ہیں اور کرسن ہی کی گیتا سے پیشی سے اور گاندھی، مہاتما جی، میگور، سروادھا کرسن، ڈاکٹر گلگونداس، مہاتما جی، سٹنٹ وغیرہم کی تحریروں سے تقریباً دیکھا ہی متنیف ہوا ہوں بس طرح بعض مسلمان کا برکتیوں کی تحریروں سے خود مرنا صاحب کی تحریروں ان کے دلوں سے تسلیں تو اچھے گہرے اسلامی رنگ کی روشنی میں اندر دیکھ کے بعد ہی باوجود جماعت احمدیہ اور دروہشت افزا مکتوبوں کے اس اسلامی رنگ سے خانی نہیں ہوں گئیں۔ حاصل اس دروہشتی کا یہ ہے کہ ہر ذی صداقتیں کہتا چاہیے کہ عالمگیر ہیں اور دنیا کے ہر دین مذہب، مہر فرقا اور ہر ملک میں شریک نہیں ہیں۔ یہاں تک کہ محمود اور دروہوں کے یہاں بھی ۱۷ (صدق جدید ص ۲ ۲۱/۱۷) اور یہ بھی آپ نے درست سنرایا ہے۔ ہاں جی جس کا نام کلی حلافت ہے لہذا ہر فرخ اور شریک کے لحاظ سے وہ محدود

مختصر ہے اس اسلام کے اندر جو محفوظ ہے اور ان کتاب میں، اور اس تحریر تشریح دوضیح میں جو رسول کریم سے متواتر ہے اور ہی ہے اور صحابہ کے ذریعہ واسطے سے پیدائشی مسلمان کے حق میں اندر کا یہ سب بڑا احسان ہے کہ اس کے ہاتھ میں یہ پیمانہ بغیر کسی زحمت تلاش کے سڑے ہی سے دے دیا ہے۔" (صدق جدید ص ۲۱/۱۷)

تاہم بات یہ نہیں ہو جاتی یہ درست ہے کہ چنانچہ ادریش کی باتیں ہر دین کے حق کو دہرت ہیں بھی موجود ہیں اور وہ ہے کہ ستر آن کریم نے ان کتاب سے بھی مطالبہ کیا تھا کہ یہودی توہمت پر اور جیسا کہ ان پر خانم ہو جائیں جو مولانا نے جو اسلام کے متعلق اور کے دوسرے حوالہ میں سننا ہے وہ بھی لفظ ب لفظ درست ہے اللہ تعالیٰ کا مسلمانوں پر بڑا احسان ہے کہ اس نے ان کو آخری کتاب عطا کی اللہ تعالیٰ کا دائمی ہم پر بڑا احسان ہے

صد شوکر تو نے نہیں انسان بنایا انسان بھی ایسا کہ مسلمان بنایا اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو کمال دین بنا ہے اور ایوم اکت کم ولیم کے ساتھ ہمارے لئے تمام نعمت بھی سننا ہے قرآن کریم کے علاوہ اسوہ رسول اللہ اور آثار صحابہ اور صلوات پر پڑا کر مسلمانوں کے لئے بہ طرح کی رہنمائی میں کوئی کسر نہیں اٹھا رکھی تاہم اس کے باوجود قبول مولانا موروددی مسلمانوں کے اس انمولہ عظیم میں ہزار

میں سے ۹۹۹ اسلام سے درگزر دال کر چکے ہیں اور مسلمان کہلاتے ہوئے تمام وہ صفات رکھتے ہیں جو چکے کا زون کا کارہ امتیاز ہیں (یعنی الفاظ میں) اسمیرلکوں کو ان دولہے جو مسلمانوں کی موجودہ عملی حالت اور بے کرداری کا شکوہ سننے نہیں؟ آخر یہ کیا بات ہے کہ دینی تقویٰ کریم آج بھی مسلمانوں کے پاس سے جو صحابہ کریم کے پاس تھا گھر اس کے باوجود مسلمان آج دنیا میں نہایت حیرت انگیز اور خدا نے کیا کیا نہیں سمجھ جاتے، ایک مختصر تعداد کو صورت کرکین کی دہرے سے اسلام کا کچھ ذار دنیا میں آج بھی تمام ہے مرا کو سے کر زمین تک اندر ترکستان سے لے کر انڈیشیا تک باقی مسلمانوں کا جو انفرادی اور جمعی کیر کیجز آج ہے اس پر کسی کو فخر ہو سکتا ہے؛ بے شک "سورہ" تو مردن اور اسکول حق کو دہریت میں بھی دی ہے جو اسلام میں سے مگر آج تمام دنیا کی کج حال ہے وہ بھی آپ کے سامنے ہے سوال یہ ہے کہ مکمل قرآن مجید ہوتے ہوتے اسوہ رسول اللہ اور آثار صحابہ کا نمونہ ہونے کوئے مسلمان پھر کیوں گرتا جاتا ہے؛ کیا اس سے یہ ثابت نہیں ہوتا کہ ایک عظیم چیز کی کمی ہے جس کا درجہ سے مکمل کتاب اور مکمل اسوہ رسول اللہ دہرے سے ناگزیر نہیں ہو سکتا اس کو سمجھنے کے لئے نہیں۔ دیکھنا چاہیے کہ رسول اللہ کے دوجو سے صحابہ کریم میں وہ بات کیوں پیدا ہوئی تھی جس سے وہ

متر تن مل بن گئے تھے دوسرے لفظوں میں صحابہ کریم کی فعالیت کا سبب یہ کیا تھا؟ اس کا جواب معلوم کرنا کوئی بھی مشکل نہیں ہے اس کا جواب یہ ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا جنتا پھر نماز نماز ان کے سامنے تھا جو صحابہ کریم کی ردعمل میں شہد بھوکا دنیا تھا ان کے در بیان اللہ تعالیٰ کا فرستادہ موجود تھا وہ لوگ اپنی آنکھوں سے اللہ تعالیٰ کو رسول اللہ کے اعمال میں زندہ دیکھتے تھے اپنے کانوں سے آپ کی آواز میں اللہ تعالیٰ کی آواز سنتے تھے اللہ تعالیٰ نے اپنے حواس سے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی ذات میں اللہ تعالیٰ کو محسوس کرتے تھے مولانا نے آخر میں فرمایا کہ۔

ایک عورت گستاخانہ لہنے ہاں کے عمامہ فضل سے بھی ہے بجا ہے نشوونہ دہے دردی کے ساتھ فتوحی شہر دینے کے اس ضرورت یہ دیکھنے کی ہے کہ وہ کون سے عہد کات ہیں جو احمدیت کی طرف لے جاتے ہیں اور کیا ترغیبات علمی دیکھا میں جو ایک پیرالٹی مسلمان کو اعداؤں کے گردہ میں جاننا ل کر دیتے ہیں اگر کچھ عقلی مضابطے ہیں تو ان کی واضح تردید شدہ و سنجیدہ علمی انداز سے اور نام فہم زبان میں بغیر کشمکش انگریز کے ہونا چاہیے اور اگر کچھ اخلاقی خوبیاں اس جماعت میں نظر آجائیں جن کا وجود ایک علمی فعالیت و منتظم جماعت میں ذرا بھی تعجب انگیز نہیں تو میں جلد سے جدا پایا جانا چاہیے تاکہ وہ جماعت اسی حیثیت سے بہتر رہ جاتے اور دھرم حاضر کی ذہنیت کا لیا تلخ دم تدم پر رکھا تو بہر حال ضروری ہے تبلیغ دعوت و مزال اسمن کے طے لیے ہر ذرہ میں بہتے رہتے ہیں اور یہ ہرگز ضروری نہیں کہ یہ طے لیے آج بھی وہی رہیں جو آج سے دو سو

سال قبل تھے پس ان کششوں کے بعد معاملہ ہر ذرہ لشد کی اس نے بس اپنے ہی حیثیت کے تشدد میں رکھی ہے لہذا وہ ہر ۲۰ اپریل ۱۹۶۷ء اس کے متعلق ہم نہایت پھر و انکار کے ساتھ عرض کرتے ہیں کہ جماعت احمدیہ کی فعالیت کا بھی وہی منصب ہے جو صحابہ کریم (نمۃ من اولین) کی فعالیت کا منصب تھا سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج بھی جماعت احمدیہ کے دلوں میں۔ دی آگ لگا دکھا ہے جو صحابہ کریم کے دلوں کو لگی تھی یعنی وہ

یہ خطہ کوڈ پڑا آتش نرزد میں عشق عقل ہے جو عاقلانہ لب بام اجمعی

درخواست دعا

خاکدار کا لڑکا عزیز میرا محمد عمر حیات سال بعافتہ نابعا میڈیم ہا ہے اسباب جماعت کی خدمت میں عزیز کی شہدائی کے لئے دعا کی درخواست ہے (محمد حسین گولبار زار رولہ)

سرسزمین مشرقی افریقہ میں آفتاب اسلام کی ضیا باریا

اکابرین ملک لیڈران قوم کو دعوتِ اسلام و وسیع پیمانہ پر اشاعت لٹریچر

دو درجن افراد کا قبولِ اسلام

سہ ماہی رپورٹ احمدیہ مسلم مشن کینیڈا
بابت ماہ نومبر دسمبر ۱۹۷۱ء جولائی ۱۹۷۲ء

از محکم مولوی ذرا لائق صاحب دفتر جو صدقہ کالت تشریح ربوہ

اشاعت لٹریچر

(۱) الحمد للہ کہ ایام زبردنور میں اسلامی لٹریچر کی وسیع پیمانہ پر اشاعت کی ذمہ داری ہم نے سنبھالی۔ ۱۹ نومبر ۱۹۷۱ء میں کینیڈا زبان میں ۵ ہزار کی تعداد میں عیسائیت کے بطل عقائد کی تردید میں ایک پمفلٹ شائع کی گئی۔ اس قبیلہ کے لوگ کثرت سے اس نواح میں پائے جاتے ہیں۔ اس پمفلٹ کی اپنے ایک مصلو کے ذریعہ اس زبان کے علماء تیس کثرت سے تقسیم کی گئی۔ اور اس طرح اس اسم قبیلہ کی اپنی زبان میں انہیں دعوتِ اسلام دی گئی۔

(۲) نیا نیا پادریوں کے ایک علاحدہ کی زبان *ulichunya* میں دو ہزار کی تعداد میں اسلام کے متعلق ٹریکٹ تقسیم کئے گئے۔ اس علاحدہ کے افریقین مسلمانوں کا وفد احمدیہ دارال تبلیغ میں محترم شیخ مبارک احمد صاحب کے پاس آیا تھا۔ اور خواہش ظاہر کی تھی کہ ان کی زبان میں اسلامی لٹریچر شائع کی جائے۔ ماہ اکتوبر میں یہ پمفلٹ شائع کی گئی تھا۔

(۳) رسالہ *Mapemunya* بھی حسب معمول بنا

سے شائع ہوتا رہا۔ ماہ دسمبر میں چونکہ ٹانگا نیگا کی تقریب آزادی تھی۔ اس لئے رسالہ سو اسی کا ایک خاص نمبر شائع کیا گیا۔ اس کی طاعت و اشاعت کے لئے خاص ٹانگہ دو دو کی گئی۔ محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے مضامین کی فراہمی ترقیب و تدوین کے لئے کافی جدوجہد کی۔ پھر طاعت کی تیاری کے لئے بہت دقت و زحمت کی تعداد میں یہ نمبر شائع ہوا۔ اور ہم دسمبر کو ایک ہزار کی تعداد میں ٹانگا نیگا کے دارال سلطنت دارالسلام بھجوا دیا۔

(۴) انگریزی بزرگ روزہ اخبار ایلیٹ افریقین ٹائمز کی ترتیب و تدوین اور طاعت و اشاعت کے کام میں محترم شیخ مبارک احمد صاحب اور برادر مولوی منیر الدین صاحب مدد کرتے رہے۔ ۳ ہزار کی تعداد میں دسمبر کا ایڈیشن طبع کیا گیا۔ ایک دارالسلام بھجوا دیا۔ بعض مضامین اور ترجمہ کے کام میں برادر کمبر احمد صاحب بھی اس سے قابل قدر

امداد فرمائی۔ جزا ہم اللہ تعالیٰ پر ہمیں سہ ماہی نامہ اخبار کے حسابات کا کام تہہ تیہ اور دلچسپی و محنت سے سر انجام دے کر امداد کر رہے ہیں۔ جزاء اللہ تعالیٰ

(۵) تحریری کام کے سلسلہ میں ایام زبردنور میں ایک اور قابل قدر اضافہ بھی ہوا۔ اس علاقہ میں نکاح و شادی کے مسائل وغیرہ کے سلسلوں اسلامی مسوالت سے افریقین لوگوں کو بہت کم آگاہی ہے۔ جناب کی رجم و رواج کا دخل زیادہ ہے۔ بعض اسلامی مسائل پر عیسائیوں کی بے تحاشہ جھپٹی حریفی کے باعث بھی ضرورت تھی کہ ایک مفید رسالہ پڑا تو معلومات مرتب کیا جائے۔ چنانچہ ایک احمدی معلم کو اس بارہ میں مفصل ہدایات دی گئیں۔

مزدوری مواد حوالہ جات، تشریحی امور اور ترتیب وغیرہ کے متعلق ہدایات دی گئیں۔ اس طرح سو اسی زبان میں یہ رسالہ لکھوایا گیا۔ پھر مفید ہدایت محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے اس مسودہ کی اصلاح و ترتیب کا کام کر کے اسے آخری شکل دے کر طابع کر دیا۔ اس سے ایک فائدہ یہ بھی ہوا کہ لوکل افریقین مسلمین کو لیسچر اور تصنیف کے میدان کا تجربہ اور محنتوں نوٹسی کی مشق ہوئی امید ہے کہ انشاء اللہ جلد ہی یہ رسالہ زبردنور طاعت سے آراستہ ہو جائے گا۔ حکومت کے بعض

قاصدوں نے بھی یہ خواہش کی تھی کہ اس قسم کا رسالہ شائع کیا جائے۔

(۶) ان ایام میں پانچ ہزار کے قریب سو اسی اخبار *Mapemunya* *Mungu* انگریزی اخبار ٹائمز اور لکویڈ اور کالینیا زبان کا لٹریچر نیردنی کے افریقین باشندوں میں تقسیم کئے گئے۔ محترم شیخ مبارک احمد صاحب اور افریقین مسلمین نے اس میں خاص طور پر حصہ لیا۔ افضل خدا افریقین میں یہ رسالہ ایک تبدیلی پائی جاتی ہے۔ وہ اب اسلامی لٹریچر ٹرسٹ شوق اور توجہ سے پڑھتے ہیں۔ پہلے تو ان کا اسکندریہ اور فقور وہ درہ تھا۔

معززین و اکابرین سے ملاقات اور تبلیغ

ایام زبردنور میں احمدی مسلمانوں نے متعدد افریقین اکابرین اور معزز لیڈروں سے ملاقات کی اور انہیں اسلام کی تبلیغ کی۔ ان میں سے قابل ذکر معزز ذیل ہیں۔

سید ہارون کھوکھہ چیف ڈپٹی کمشنر اور نواح کے رہنے والے ہیں۔ محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے ان سے مل کر ان کی اصلاح و تبلیغ کی۔ ان میں سے قابل ذکر معزز ذیل ہیں۔

(۱) **سید محمد احمد** ایڈووکیٹ اور محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے ان سے مل کر ان کی اصلاح و تبلیغ کی۔ ان میں سے قابل ذکر معزز ذیل ہیں۔

ایام زبردنور میں احمدی مسلمانوں نے متعدد افریقین اکابرین اور معزز لیڈروں سے ملاقات کی اور انہیں اسلام کی تبلیغ کی۔ ان میں سے قابل ذکر معزز ذیل ہیں۔

(۱) **سید محمد احمد** ایڈووکیٹ اور محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے ان سے مل کر ان کی اصلاح و تبلیغ کی۔ ان میں سے قابل ذکر معزز ذیل ہیں۔

(۲) **سید محمد احمد** ایڈووکیٹ اور محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے ان سے مل کر ان کی اصلاح و تبلیغ کی۔ ان میں سے قابل ذکر معزز ذیل ہیں۔

(۳) **سید محمد احمد** ایڈووکیٹ اور محترم شیخ مبارک احمد صاحب نے ان سے مل کر ان کی اصلاح و تبلیغ کی۔ ان میں سے قابل ذکر معزز ذیل ہیں۔

ایمان کا فائدہ

سیدہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالثی ایہ اللہ تعالیٰ بعثہ العزیز نے ۱۹۳۲ء کے حدیثوں میں فرمایا ہے کہ:

”میں اختیار والوں کے فائدے کے لئے نہیں بلکہ آپ لوگوں کے ایمانوں اور آپ کی قسوں کے ایمانوں اور آپ کے ہمائیوں کے ایمانوں کے فائدے کے لئے کہہ رہا ہوں۔ کہ آپ لوگ تجارت خریدیں۔“

”آپ نے اپنے پیارے اور مقدس امام امیر ایہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد کی روشنی میں افضل کارونہا پر یہ یا حقیقیہ نمبر خریدنے کی طرہ توجہ دی ہے یا نہیں۔ اس کا جواب اپنے دل سے پوچھئے۔“

(میںجہ افضل)

تک یہاں رہے۔ دوپہر کا کھانا بھی میں نے کھایا۔ اور محترم شیخ صاحب سے در تک گفتگو کرتے رہے۔ انہیں زبانہ تفسیر القرآن انگریزی احریہ یا تحقیق اسلام بطور تحقیق دی گئی۔ جب ان دنوں کے ساتھ ان کے ایک عزیز خاندان کے محترم چچا اور افریقین لیڈر *Magwaga* جو سنٹرل اہلی کے نمبر او بی گنڈا کونسل میں حزب مخالف کے سرگرم لیڈر ہیں وہ بھی موجود تھے۔ مسٹر سیگزی عیسائی ہیں۔ بھی اسلامی اصول کی خلاصی زبانہ تفسیر انگریزی اور احمدیہ یا تحقیق اسلام مطالعہ کے دی گئیں۔ اور اسلامی تفسیر سے ان کی ایک

یہ کارپوریشن آف ٹانگا نیگا کے چیئرمین ہیں۔ (۲) ٹانگا نیگا کی لیبرٹری ایشن کے صدر اور سنٹرل اہلی کے نمبر او بی ملقات کا موروثی ملا۔ ان سے بھی گفتگو اسلامی مسائل پر ہوئی۔ یہ بھی عیسائی ہیں۔

(۳) کوٹ پیلی پارٹی کے سرکردہ لیڈر **عبد اللہ انصاری** جو جس سے کینیڈا کونسل کے صدر محترم شیخ صاحب کے ساتھ خاک رہے، ان سے ملاقات۔ انہیں ”اسلام اور غلامی“ کے موضوع پر تقریر کرنے کی ضرورتی حوالہ جات دریافت کرنے لئے وہ احمدی مشن نیردنی میں آئے۔ محترم شیخ نے انہیں اس بارہ میں ضروری لٹریچر دیا۔ محترم مرزا بشیر احمد صاحب بظلمہ اعلیٰ کی قابل قدر تفسیر ”اسلام اور غلامی“ بھی انہیں دی گئی۔

کینیڈا کی جدوجہد آئندہ میں کینیڈا پارٹی اس بات کی حامی ہے کہ ساحلی علاقہ کو جو مسلم اکثریت سے متعلق ہے کینیڈا کے ایک مستقل علاقہ قرار دیا جائے۔ اس پارٹی کے اتر حصہ دارالجماعت اور مسلمان جماعت سے بڑی عزت و احترام سے پیش آتے ہیں اور جماعت کی مساعی خدمت اس لئے شکر گزار ہیں۔

(۴) ڈیرک شروع میں پاکستان کے نئے مکمل مشر غفور خاں جو سردار عبدالرشید کے چھوٹے بھائی ہیں پاکستان سے نیردنی تشریف لائے۔ محترم شیخ صاحب نے بعض احباب جماعت کے ساتھ ان کا رولہ سٹیج پر استقبال کیا۔ اسٹیشن پر ان سے گفتگو کرنی لگی۔

(۵) کینیڈا کالونی کی جیولڈ کونسل کے ڈپٹی سیکریٹری کا جواب دہ خاندان افریقین کونسل کے چیئرمین بھی ہیں۔ انہوں نے محترم شیخ صاحب سے اور اسلامی لٹریچر کے مطالعہ کی خواہش ظاہر کی۔ انہوں اسلامی لٹریچر دینے کا وعدہ کیا گیا۔

(۶) ٹانگا کے محترم شیخ صاحب احمد خاک، روز تقسیم ایام زبردنور میں ایک اور مسلمان نمبر اور مشر محمد احمد جانی بھی دارال تبلیغ نیردنی میں آئے۔ پہلی دوپہر کے وقت میں جگا انہوں نے کھانا کھا کر محترم شیخ صاحب کے ساتھ کھانا اور وہ گفتگو میں متوازی اور اسے متعلق معروضات

انہوں نے کہا کہ وہ اپنے حلقہ میں جماعت احمدیہ کی سامی کا علاوہ اعتراض کرتے ہیں دوسری دفعہ جب وہ دارالتبلیغ بیروتی میں اپنے بعض اوراق کے ساتھ آئے تو اس وقت میں بھی مجھ سے یہ روئی آچکا تھا۔ اس لئے ان سے ملاقات ہوئی۔ مسلمانوں کی بہتری کے متعلق مجھ سے شریح صاحب اور خان دیکھ کر دہریہ تک گفتگو کرتے رہے۔ وہ چند روز بعد لندن ٹرانسپارینٹس کا فرض میں شرکت کے لئے جہاز پر نکلے۔ اس سے مسلمانوں کے مفاد کے لئے ضروری امور پر گفتگو کرتے رہے۔ شریح صاحب اور ایک بھائی عالم ہیں۔ آپ ایک ایسا عرصہ لگائے گا کہ آپ اس کے علاوہ میں رہے ہیں۔ متعدد بار آپ احمدیہ دارالتبلیغ بیروتی میں آئے۔ ان کو مفصل تبلیغ کی گئی۔ احمدیوں اور غیر احمدیوں کے درمیان جو اختلافی مسائل ہیں ان کی توضیح و تشریح اور ان کی نوعیت و اولویت سے انہیں آگاہ کیا گیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب البعث اور بعض دیگر عربی رسائل انہیں مطالعہ کے لئے دئے گئے۔

۸۔ ایک اور اقریق لیڈر مسٹر مووی (۱۹۴۷) ۱۹۴۷ء جو وزیر تعلیم تھے۔ اور ٹرانسپارینٹس کی کانفرنس کے بعد وزارت کے نو کونسل میں شہرہ آفاق دل کو گونٹھ ہیں۔ ان سے دو دفعہ محترم شریح صاحب اور خان رولے۔ پہلی دفعہ ہارٹمنٹ بیلیجنگ میں ان سے ملاقات کر کے انہیں قرآن کریم اور مسیحی احوال۔ اسلامی اصول کی خلاصہ اسحق علیہ السلام کتب کا سیٹ بطور تحفہ پیش کیا۔ بڑی خوشی اور مسرت سے انہوں نے تحفہ قبول کیا اور کہا

او حقیقت یہ ہے کہ اگر یہ حلقہ کے بیان کردہ امور کو عمل شروع کر دوں تو ہماری سیاسی مشکلات بھی ختم ہو سکتی ہیں۔ اور فوجی مسائل کا حل ہو سکتا ہے۔

اس وقت ہر ایک پریس جونر اور میگزین وجود تھا چنانچہ مفاد کی تلاش میں احمدی اور مسیحی اور مخالفین نے مشر مووی کے تحفہ قبول کرنے کی تصویر لیکھ تو تھیں تو ش کی ساتھ ش کی تصویر پانچ بیلیجنگ کے صدر دفتر آرزو کے سامنے رکھی تھی۔ تقریب میں محترم شریح صاحب اور خان کو دونوں مبلغین کو زر تعلیم کے ساتھ کھڑے ہیں۔ اور دوسری صورت کے اسلامی کتب کا تحفہ تقابلیں تمام رکھا ہے۔

۹۔ پارلیمنٹ ہلڈنگ میں بعض دوسرے اقریق لیڈر سے بھی ملاقات ہوئی۔ مسٹر جوسوئیٹا، مسٹر بال انکی اور مسٹر ہینڈو جو سماجی حلقہ سے کوئٹہ کے گورنر ہیں۔ مسٹر نیلا گاڈو بیلیجنگ ان سے بھی دو دنوں مبلغین کے لئے مسٹر نیلا گاڈو کی خواہش پر انہیں بھی اسلامی کتب دینے

کا وعدہ کیا۔

ان تمام لیڈروں کو ذہنی طور پر اور اسلامی لٹریچر کا تحفہ دے کر کئی بار دعوت اسلام دی جا چکی ہے۔ آئندہ کینیڈا کی حکومت کی باگ ڈور ان کے ہاتھوں میں آئے وہی ہے۔ دوسرے خاص طور پر دعوتاً فرمائیں گے کہ ان کے لئے اپنی راہ ہدایت اختیار کرنے کی ذمہ داری ہے۔ ان کے لئے بھی اسلامی نذر سے نذر ہو جائیں اور پھر ان کا دل درگزر بھی اسی سانچے میں ڈھل جائے۔ یہی اذنیق کو حقیقی امن و سلامتی کا پیمانہ ہے

کلیسیا کی "راک" اور اسلامی غیر متزلزل "چٹان"

بہتر سے صحابیان تثلیث کا ایک نامہ نامہ ۱۹۵۴ء شائع ہوتا ہے۔ ہمارے اگریزی اخبار ایٹ اقریق ٹائمز کے حمایت اسلام سے مہر پر اور تو وہ یہ حمایت سے بہرہ نفعائین کی تاب نہ لا کر ایڈیٹر راک اور ایک دوسرے پروردہ روزد یورپین مجلہ "پرورٹ" نے دو دفعہ لکھا کہ احمدیہ مشن عیسائیت پر جادو خاندنہ کر رہا ہے اور ایٹ اقریق ٹائمز میں بار بار یہ عیسائیت پر حملہ ہوتا ہے۔ اس سلسلہ میں "راک" نے اسلام کے مقدس بحث کرتے ہوئے مسند غلامی کو باغیوں میں لیا اور کہا کہ مسلمانوں اور عربوں نے اس ملک میں غلامی کو رواج دیا اور مسلمانوں کی مذہبی کتاب قرآن میں بھی غلامی کا ذکر ہے وغیرہ وغیرہ۔

اس پر ہماری طرف سے خود ایک مضمون جس میں باغیوں میں اسلامی تعلیم متعلقہ غلامی اور بائبل اور غلامی کے مقدس مفصل بحث تھی لکھا گیا اور یہ ثابت کیا گیا کہ بائبل تو غلامی کے لئے لکھا نہیں دینی ہے اور یورپین مسیحیوں کے سوال جات کے کتا بت کیا گیا کہ عیسائی مشر لیڈر نے کھلم کھلا بردہ فریڈی اور غلامی کی بیعت کی۔ اس کے برعکس اسلام نے غلامی کو مہر پر آزاد بلکہ مفید شہری بنایا۔ اور ان کو سوسائٹی میں اعلیٰ اور قابل عزت سکھادی اور آئندہ کھلنے غلامی کو بدترین قیمت خریدنے کے کہ اسے بدگیا یہ مضمون "راک" اور "پرورٹ" دونوں رسالوں کو بھیجا گیا۔

ان مقالوں کے نتیجے میں ہائیسٹریک کے لیڈر مسٹر بوتھ (BOTH) نے احمدیہ دارالتبلیغ میں آکر گفتگو کی خواہش ظاہر کی۔ چنانچہ وہ مسٹر کے آڑ میں تشریف لائے محترم شریح صاحب اور خان صاحب سے مسند غلامی کے مقدس ترین گفتگو میں مضمون مدلل گفتگو ہوئی۔ مسٹر بوتھ کو بتایا گیا کہ مسند غلامی پر تنقید برضمن صحیح ہے۔ اور آزادی تمیز کا تقاضا غلط اعتراضات اور غیر مسند غلامی پر ناپسندیدہ طریقے سے اس سلسلہ میں عیسائیوں اور "راک" کو اس پر کھنا کہ وہ ملال پیش کرنے والوں "گاڈ" کے ساتھ دیکھا کہ

راولپنڈی میں لجنہ اماء اللہ کا کانیا جلسہ سیرینی

حضرت سیدہ ام متین صفا کی تشریف آوری و تقریر

مورخہ ۲۹ اپریل کو لجنہ اماء اللہ راولپنڈی کے زیر اہتمام مسجد احمدیہ کے وسیع کمال میں خواتین کا ایک کامیاب جلسہ سیرینی منعقد ہوا جس میں محترم حضرت علیقہ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ ام متین صاحبہ ام سے مدد لیجنہ اماء اللہ راولپنڈی کے خاندان و تقریر شدہ فرمائی جس میں نہایت عمدگی اور جامعیت کے ساتھ سیرینی پاک صفی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و صحابہ کا تذکرہ کیا گیا تھا آپ کی تقریر کو سامعین نے شرح سے آڑ تک بڑی دلچسپی سے سنا۔ اس میں سہا سہا کا ذکر کرتے ہوئے لجنہ اماء اللہ راولپنڈی کا شکریہ ادا کیا اور دعائیہ دستاویز کی طرح اس خطبے نے انہیں اس رنگ میں خیر و برکتوں کو ادا کرنے کی ذمہ داری عطا فرمائی۔ آپ نے فرمایا اس زمانہ میں ہماری جماعت پر بہت ہی اہم دینی ذمہ داریاں عائد ہوتی ہیں۔ ہمارا نقطہ یہ ہے، چاہیے کہ ہم قرآن اولیٰ کے مسلمانوں کی خرابیوں کو اپنے سامنے رکھیں اور پھر خود کو کہہ آئی ہم واقعی حقیقی مسلمان ہیں اپنے خالص قرآن و حدیث سے حضرت اممتیں امیصلیٰ علیہ السلام اور حضرت ہاجرہ کی قرآنی کا ذکر کرتے کہ بعد احمدی حجاز میں سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔ آپ بھی صحابہ کو بہت کی مسلمان ہیں آپ کو بھی ایسا ہی پیروی کرتے ہوئے دین کے لئے بڑھ چڑھ کر قربانیاں پیش کرنی چاہئیں تاکہ اسلام کی فتح کا دن قریب سے قریب آجائے اور جس طرح آسمان پر بندگی کی حکومت ہے اس طرح زمین پر بھی اس کی حکومت قائم ہو جائے اور اللہ میں ایک ہی مذہب ہو یعنی اسلام ایک ہی رسول ہے یعنی حضرت محمد مصطفیٰ علیہ السلام۔ آپ کی پڑھتے ہوئے سیدہ اممتیں امیصلیٰ علیہ السلام فرمائی کہ حضرت سیدہ ام عمرہ کو کھیرا ادا کرنے پر نے فرمایا اس اثر آئینہ تقریر سے جو مجھے اندازہ لگایا جا سکتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا ظاہر و باطن کیا ہے اور وہ کس اچھے و نیکہ میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و صحابہ پر ایمان رکھنے والے کے ساتھ یہ بات کہہ

مورخہ ۲۹ اپریل کو لجنہ اماء اللہ راولپنڈی کے زیر اہتمام مسجد احمدیہ کے وسیع کمال میں خواتین کا ایک کامیاب جلسہ سیرینی منعقد ہوا جس میں محترم حضرت علیقہ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ ام متین صاحبہ ام سے مدد لیجنہ اماء اللہ راولپنڈی کے خاندان و تقریر شدہ فرمائی جس میں نہایت عمدگی اور جامعیت کے ساتھ سیرینی پاک صفی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و صحابہ کا تذکرہ کیا گیا تھا آپ کی تقریر کو سامعین نے شرح سے آڑ تک بڑی دلچسپی سے سنا۔ اس میں سہا سہا کا ذکر کرتے ہوئے لجنہ اماء اللہ راولپنڈی کا شکریہ ادا کیا اور دعائیہ دستاویز کی طرح اس خطبے نے انہیں اس رنگ میں خیر و برکتوں کو ادا کرنے کی ذمہ داری عطا فرمائی۔ آپ نے فرمایا اس زمانہ میں ہماری جماعت پر بہت ہی اہم دینی ذمہ داریاں عائد ہوتی ہیں۔ ہمارا نقطہ یہ ہے، چاہیے کہ ہم قرآن اولیٰ کے مسلمانوں کی خرابیوں کو اپنے سامنے رکھیں اور پھر خود کو کہہ آئی ہم واقعی حقیقی مسلمان ہیں اپنے خالص قرآن و حدیث سے حضرت اممتیں امیصلیٰ علیہ السلام اور حضرت ہاجرہ کی قرآنی کا ذکر کرتے کہ بعد احمدی حجاز میں سے خطاب کرتے ہوئے فرمایا۔ آپ بھی صحابہ کو بہت کی مسلمان ہیں آپ کو بھی ایسا ہی پیروی کرتے ہوئے دین کے لئے بڑھ چڑھ کر قربانیاں پیش کرنی چاہئیں تاکہ اسلام کی فتح کا دن قریب سے قریب آجائے اور جس طرح آسمان پر بندگی کی حکومت ہے اس طرح زمین پر بھی اس کی حکومت قائم ہو جائے اور اللہ میں ایک ہی مذہب ہو یعنی اسلام ایک ہی رسول ہے یعنی حضرت محمد مصطفیٰ علیہ السلام۔ آپ کی پڑھتے ہوئے سیدہ ام عمرہ کو کھیرا ادا کرنے پر نے فرمایا اس اثر آئینہ تقریر سے جو مجھے اندازہ لگایا جا سکتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا ظاہر و باطن کیا ہے اور وہ کس اچھے و نیکہ میں رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل و صحابہ پر ایمان رکھنے والے کے ساتھ یہ بات کہہ

مسلموں کا اور دینی دس بجے صبح زیر صدارت حضرت سیدہ ام متین صاحبہ تلاوت قرآن پاک سے شروع کی گئی جو کہ صغریٰ خاطر صاحبہ نے کی۔ اس کے بعد بیگم محترم مایا عطا و اللہ صاحبہ ایدہ و لیڈر سیدہ ام متین راو لپنڈی سے حضرت سیدہ ام متین صاحبہ کی خدمت میں سہا سہا پیش کیا جس میں آپ نے حضرت سیدہ ام عمرہ کے مقام اور آپ کی ہدایت اور وسیع دینی خدمات کا تذکرہ کرنے کے بعد آپ کی اس کرم فرمائی کا شکریہ ادا کیا ۔۔۔ ناچواپ نے اپنی اہم مصروفیات کے باوجود مقامی مجزی کی درخواست پر راو لپنڈی اقریق لاکر فرمائی۔ اور سیرینی لکھی کہ یہ اللہ علیہ وسلم کے مقدس موضوع پر تقریر کرنا منظور فرمایا۔

سہا سہا کے بعد لٹری شہادہ صاحبہ نے نظم پڑھی پھر امراء الامامہ صاحبہ اور مودودہ طلعت صاحبہ امرا الحفظ حاجہ منذرہ اور عمرہ صفا

انہیں آگاہ کیا گیا۔ اولیٰ اماء اللہ کی تشریح و تفسیر بتائی گئی۔ پھر انہوں نے مسجد کا مشورہ کا مشورہ ظاہر کیا۔ چنانچہ انہیں مسجد دکھائی گئی۔ اسلامی عبادت گاہ کی سادگی۔ اسلام کے دلکش طریق عبادت اور اس کے فلسفہ سے وہ متاثر ہوئے اور وعدہ کیا کہ وہ "راک" میں مسند غلامی کے متعلق ہمارے جواب کا کچھ حصہ شائع کیجے۔ اس وعدہ کا انہوں نے اظہار کیا۔ اور اپنے ہنرمندی کے ایشو میں ہمارے جوابات کا خلاصہ مدت شائع کیا۔ بلکہ ایک ایسا اعتراف حقیقت کیا جو عیسائیوں کی طرف سے بہت کم دیکھے جاتا ہے۔

بصورت بیغلت و اشہاراات بھگتوں میں لکھی گئی اور بتایا گیا کہ عیسائیت نے کس طرح بے دہی و بے انصافی سے اسلام اور مقدس بائی اسلام صلی اللہ علیہ وسلم پر ناپسندیدہ کلمے لئے ہیں۔ اب ہمارا ہدافت ہے کہ وہ ناپسندیدہ کلمے ہٹائیں گیا کہ نہ ہیں۔ اور کچھ برات سے کام لے کر ہمارے جوابات اپنے لسانوں میں خوان نہیں کرتے؟ بعض دوسرے مسائل پر بھی ان سے گفتگو ہوئی "اسلامی اصول کی فلاسفی" اور "عمدات باحقیق اسلام" انہیں مطالعہ کیلئے دی گئیں۔ بعض آیات قرآنی غلامی کے متعلق جو وہ سمجھ سکتے تھے ان کی صحیح تفسیر

تقرر عہدیداران جماعتہائے احمدیہ پاکستان

مندرجہ ذیل عہدیداران ۳۰ اپریل ۱۹۶۵ء تک کے لئے منظور کئے گئے ہیں۔ احباب نوٹ فرمائیں۔ ڈائریکٹر ایگزیکٹو احمدیہ پاکستان۔

نام جماعت و ضلع	نام جماعت و ضلع	نام جماعت و ضلع
جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب	جماعت ۳۶ ضلع لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۶۸ ب ٹیکہ۔ ضلع لائل پور دوڑھے نور صاحب سرور علی صاحب	جماعت ۳۷ ضلع سرگودھا چوہدری غلام رسول صاحب احمد خاں صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۳۹ ضلع سرگودھا چوہدری خیر الدین صاحب استری محمد ابراہیم صاحب لال دین صاحب حمید الدین صاحب	جماعت ۳۸ ضلع سرگودھا چوہدری غلام رسول صاحب احمد خاں صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۹۹ شمالی سرگودھا غلام احمد صاحب بسرا غلام احمد حسین شہری عہدہ لکھی صاحب گوندل	جماعت ۳۹ ضلع سرگودھا چوہدری غلام رسول صاحب احمد خاں صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۳۴ ضلع لاہور چوہدری محمد تقی صاحب شرف احمد صاحب	جماعت ۳۰ ضلع سرگودھا چوہدری غلام رسول صاحب احمد خاں صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۱-۲۲ ضلع سرگودھا مائر احمد خاں صاحب چوہدری عبدالرزاق صاحب رائے سرد خاں صاحب چوہدری منشی خاں صاحب	جماعت ۳۱ ضلع سرگودھا چوہدری غلام محمد صاحب نور محمد صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۹ ضلع جہنگ چوہدری عبدالمنان خاں صاحب علی محمد خاں صاحب ماسٹر محمد یوسف خاں صاحب	جماعت ۳۲ ضلع سرگودھا چوہدری عبدالرزاق صاحب رائے سرد خاں صاحب چوہدری منشی خاں صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۳ ضلع لاہور چوہدری محمد رفیق صاحب رحمت اللہ صاحب خیر الدین صاحب بشیر احمد صاحب	جماعت ۳۳ ضلع سرگودھا چوہدری غلام رسول صاحب احمد خاں صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۹ ضلع جہنگ چوہدری عبدالمنان خاں صاحب علی محمد خاں صاحب ماسٹر محمد یوسف خاں صاحب	جماعت ۳۴ ضلع لاہور چوہدری محمد رفیق صاحب رحمت اللہ صاحب خیر الدین صاحب بشیر احمد صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۹ ضلع جہنگ چوہدری عبدالمنان خاں صاحب علی محمد خاں صاحب ماسٹر محمد یوسف خاں صاحب	جماعت ۳۵ ضلع لاہور چوہدری محمد رفیق صاحب رحمت اللہ صاحب خیر الدین صاحب بشیر احمد صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۹ ضلع جہنگ چوہدری عبدالمنان خاں صاحب علی محمد خاں صاحب ماسٹر محمد یوسف خاں صاحب	جماعت ۳۶ ضلع لاہور چوہدری محمد رفیق صاحب رحمت اللہ صاحب خیر الدین صاحب بشیر احمد صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۹ ضلع جہنگ چوہدری عبدالمنان خاں صاحب علی محمد خاں صاحب ماسٹر محمد یوسف خاں صاحب	جماعت ۳۷ ضلع لاہور چوہدری محمد رفیق صاحب رحمت اللہ صاحب خیر الدین صاحب بشیر احمد صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۹ ضلع جہنگ چوہدری عبدالمنان خاں صاحب علی محمد خاں صاحب ماسٹر محمد یوسف خاں صاحب	جماعت ۳۸ ضلع لاہور چوہدری محمد رفیق صاحب رحمت اللہ صاحب خیر الدین صاحب بشیر احمد صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب
جماعت ۲۹ ضلع جہنگ چوہدری عبدالمنان خاں صاحب علی محمد خاں صاحب ماسٹر محمد یوسف خاں صاحب	جماعت ۳۹ ضلع لاہور چوہدری محمد رفیق صاحب رحمت اللہ صاحب خیر الدین صاحب بشیر احمد صاحب	جماعت لائل پور چوہدری محمد حیات خاں صاحب محمد سودا احمد صاحب محمد یعقوب صاحب

پاکستان کو غیر کمیونسٹ ملک سے بھی خطرہ درپیش ہے

جلیفٹ ملکوں کی چشم پوشی پاکستان کے لئے بڑی خطرناک ہے۔ لندن سرمنٹی۔ پاکستان کے ہائی کمنشنٹ جنرل محمد یوسف خان نے مغربی ملکوں کے اس رویہ پر کڑی نکتہ چینی کی ہے کہ وہ صرف کمیونسٹ ممالک کی طرف سے درپیش خطرات کو قابل توہم سمجھتے ہیں لیکن غیر کمیونسٹ ممالک کی طرف سے پاکستان کو کون کون خطرات کا سامنا ہے ان کو درخور اعتبار نہیں سمجھا جاتا جنرل محمد یوسف خان کا ایک مراسلہ لندن ٹائمز میں شائع ہوا ہے جس میں انہوں نے اسی اخبار کے ایک ادارہ پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھا ہے کہ پاکستان کو صرف چین اور روس ہی سے خطرہ نہیں بلکہ اس کی تمام سرحدوں پر فوجی دباؤ موجود ہے۔

جنرل یوسف نے کہا ہے کہ غیر کمیونسٹ ممالک سے درپیش خطرات سے دفاعی ملکوں کو چشم پوشی پاکستان کے لئے انتہائی خطرناک ہے۔ دفاعی ممالکوں میں پاکستان کے سختی ملکوں کے اس رویہ سے پاکستانی عوام نالاں ہیں اور اسی وجہ سے دفاعی ممالک کو پاکستانی عوام کی پوری حمایت حاصل نہیں ہو سکتی۔ لندن ٹائمز نے سنٹر کی وزارت کو کونسل کے اجلاس پر تبصرہ کرتے ہوئے لکھا تھا کہ چین اور روس کی طرف سے پاکستان اور ایران پر سخت فوجی دباؤ پڑ رہا ہے۔ اس لئے ان دونوں ملکوں کے نمائندوں کی طرف سے جاری سنٹر کا فٹنس میں سنٹر کے فوجی ڈیپارٹمنٹ کو زیادہ مضبوط بنانے کے مطالبہ کو لندن ٹائمز نے قابل توجہ قرار دیا تھا۔ اگرچہ کل کی کالفرنس کے بعد جنرل شیخ نے یہ اعلان کیا تھا کہ پاکستان سنٹر کی وزارت کو کونسل کے اجلاس سے مطمئن ہے لیکن جنرل یوسف نے لندن ٹائمز کے نام اپنے مراسلہ میں یہ بات واضح کر دی ہے کہ سنٹر کے فوجی ممبروں کی بعض خامیاں ہی پاکستان کی بے امنی کی باعث ہیں۔ پاکستان کو روس اور چین ہی سے نہیں بلکہ چاروں طرف سے خطرہ ہے۔ جنرل یوسف کے اس بیان کا یہ مطلب لیا جا رہا ہے کہ ان کا اشارہ بھارت اور افغانستان کی طرف ہے، آپسے کہا کہ دفاعی معاہدہ وہ ہیں پاکستان کے شریک ملک دوسرے خطرات کی اہمیت کم کرنے کی کوشش کرتے ہیں اور کہ اگر پاکستانی عوام کو یہ احساس نہ ہو اس میں ہوا ہے کہ اس کے اتحادی ان خطرات کو اس قابل نہیں سمجھتے کہ پاکستان کو ان خطرات سے بچانے کے لئے بھی امداد کی ضرورت ہے۔ انہوں نے اپنے مراسلہ میں یہ بات واضح کر دی ہے کہ پاکستان سنٹر کے فوجی دائرہ عمل میں توسیع کا خواہش مند ہے تاکہ اس دفاعی تنظیم کی سرگرمیاں صرف کمیونسٹ کے ساتھ باہمی کوششوں تک محدود نہ رہیں۔

چین اور بھارت میں سرحد کا تنازعہ کا ذکر کرتے ہوئے پنڈت ہنر نے کہا کہ بھارت اس شرط پر چین سے مذاکرات کے لئے تیار ہے کہ چین مذاکرات سے قبل مشرقی لداخ سے اپنی فوجیں ہٹا دے۔ وزیر اعظم نے تین ماہ کی چین حکومت سے لیا ہوا یہ تجویز منظور نہیں کی ہے۔

ہر انسان کے لئے ایک ضروری پیغام
بزبان اردو
کارڈ آنے پر
مفت
عبدالستار الہ دین سکندر آباد دکن

بھارت فوجی چوکیاں خالی نہ کریں تو کمیونسٹ چین ضروری اقدام کرے گا

چینی فوجی دستوں کو بھارتی سرحد کے ساتھ ساتھ گشت کرنے کا حکم پیرس ۳ سرمنٹی کمیونسٹ چین نے بھارت کو خبردار کیا ہے کہ اگر اس نے سرحدوں پر اشتعال انگیز کارروائیاں بند نہ کریں تو وہ دفاعی اقدامات پر مجبور ہو جائے گا۔ کمیونسٹ چین نے اپنے فوجی دستوں کو چین بھارت سرحد کے ساتھ ساتھ گشت دوبارہ شروع کرنے کا حکم جاری کر دیا ہے اور بھارت سے کہا ہے کہ اس نے صحیح علاقے میں جو فوجی چوکیاں قائم کر لی ہیں انہیں فوراً خالی کر دیا جائے۔

کمیونسٹ چین نے بھارتی حکومت کے نام اپنے تازہ مراسلہ میں بھارتی فوجوں پر صحیح علاقے کی خلاف ورزی 'نئی فوجی چوکیاں قائم کرنے' اشتعال انگیز کارروائیاں جاری رکھنے اور ایک چینی فوجی چوکیاں کی ساختہ کو خطرہ پیدا کرنے کا الزام لگایا ہے۔ کمیونسٹ چین نے یہ مراسلہ چین کی پریس کو بھیج دیا اور چینی وزارت خارجہ نے آج سے شائع کیا۔ مراسلہ میں کہا گیا ہے کہ کمیونسٹ چین کو خبر ملی ہے کہ بھارتی فوجوں نے چینی علاقے میں سرحد سے قریباً گیارہ اور چار کیلومیٹر اندر فوجی چوکیاں قائم کر لی ہیں بھارتی فوجوں نے ان چوکیوں کی علامت بندی بھی کی ہے اور وہ اس کے ارد گرد اشتعال انگیز کارروائیاں کرنے میں مصروف ہے۔

مراسلہ میں کہا گیا ہے کہ بھارتی فوج نے گیارہ سے ستائیس اپریل تک سترہ دنوں میں اٹھارہ بار چینی علاقے کی خلاف ورزی کی۔ مراسلہ میں مزید لایا گیا ہے کہ بھارتی فوجوں نے ایک چینی چوکی کے گرد اپنی چوکیاں قائم کر لی ہیں۔ یہ اقدام اشتعال انگیز ہے اور ایسا معلوم ہوتا ہے کہ بھارتی فوج اس جگہ پر مستقل ڈیرہ جانا چاہتی ہے۔ چینی مراسلہ میں کہا گیا ہے کہ اگر بھارتی حکومت نے ان چوکیوں کو خالی کرنے سے انکار کر دیا اور چینی چوکی کے خلاف اپنی اشتعال انگیز کارروائیاں جاری رکھیں تو چینی سرحدی محافظ اہلاد فاع کے لئے مجبور ہو جائیں گے۔ چین نے دعوے کیا کہ اس نے ایک طرف تو سرحد پر سرحد کے بیس کیلومیٹر اندر گشتی دستے بھیجے ہرگز کئے تھے۔ لیکن چینی حکومت نے اب چینی سرحد کے دفاع کا مقصد سرحدوں پر بحال اور سرحدوں پر امن بحال رکھنے کا خاطر چینی سرحدی محافظوں کو حکم جاری کر دیا ہے کہ وہ درہ زرا ترم سے درہ گوگلا تک گشت شروع کر دیں۔ مراسلہ میں الزام لگایا گیا ہے کہ بھارتی فوجوں نے درہ گوگلا کے قریب بارہ چینی علاقے کی مداخلت کا ہے۔ اس کے آخریں کہا گیا ہے کہ اگر بھارت نے چینی سرحدوں پر حملہ کرنے اور چینی علاقہ پر قبضہ کرنے کا سلسلہ جاری رکھا تو کمیونسٹ چین مزید اقدامات کرنے پر مجبور ہو جائے گا۔

استرا تا اسٹاکھولم کا اپریشن
اسٹرا ترم معلوم ہوا ہے کہ ڈاکٹروں نے اسٹرا ترم اسٹاکھولم کی بیس کی بیماری کا علاج پیش کرنے کا مشورہ دیا ہے۔ یہ اپریشن کافی خطرناک خیال کیا جاتا ہے۔ اسٹرا ترم کو کئی روز بستری پر دراز رہنا ہو گا۔

سپرکارڈ ملازموں کے خلاف رشوت خانی کی تباہی
موصول کارروائی کی ہدایت
لاہور سرمنٹی۔ صدر باقی حکومت نے ہائی کی ہے کہ رشوت خور سرکاری ملازموں کے خلاف شکایت تلے ہی فوری طور پر کارروائی کی جائے گی۔ کیونکہ اس ضمن میں تاخیر سے عوام میں بد اعتمادی کی فضا پیدا ہوتی اور متعلقہ ملازموں کو منافی کارروائیاں کرنے کا موقع ملتا ہے۔ اس ضمن میں حکومت کی جانب سے جو راولہ جاری کیا گیا ہے اس میں کہا گیا ہے کہ حکومت رولہ ملازموں میں رشوت کے سدباب کی ہر ممکن کوشش کر رہی ہے لیکن معلوم ہوا ہے کہ عوام کی جانب سے بعض ملازموں کے خلاف شکایت آتی ہیں انہیں اپر کارروائی میں جان بوجھ کر تھکایا جاتا ہے اور شکایت کنندگان کو مختلف طریقوں سے ڈرایا جاتا ہے۔ اس نوعیت کی تاخیر زیادہ تر شکایت کنندگان کو رولہ کی ادائیگی اور رولہ کی لائسنس سے متعلقہ شکایات پر زیادہ ہوتی ہے۔ صوبائی حکومت نے ہدایت کی ہے کہ کسی ملازم کے خلاف جب کوئی شکایت موصول ہوتی تو اعلیٰ حکام کا فرض ہے کہ وہ ان شکایات کو تاخیر میں ڈالنے کی بجائے فوری طور پر کارروائی کریں بلکہ حکم انداز رشوت خانی کے خلاف متعلقہ اداروں کے خلاف خفیہ طور پر ضروری مداخلتیں عراقی حکومت کا تجربہ کرنے کی ناکام کوشش

پاکستان کشمیر سے فوجین ہٹانے کے متعلق اقوام متحدہ کے سر فیصلہ کی پابندی کریگا

سلامتی کونسل میں چوہدری محمد ظفر اللہ خاں کی تقریریں دہانی - بھارت سے تعاون کی توقع کا اظہار

نیویارک، ۲۱ مئی - پاکستان نے سلامتی کونسل سے کہا ہے کہ اقوام متحدہ کے سر فیصلے سے پاکستان اور بھارت کی فوجیں ہٹانے کے لئے جو بھی فیصلہ کرے گی پاکستان اس کی پابندی کرے گا۔ اقوام متحدہ میں پاکستان کے مستقل نمائندہ چوہدری محمد ظفر اللہ خاں نے کل رات سلامتی کونسل پر زور دیا کہ وہ اپنے نمائندے ڈاکٹر گرام سے رپورٹ طلب کرے کہ ریاست سے دونوں ملکوں کی فوجیں ہٹانے کے لئے کن اقدامات کی ضرورت ہے۔ آپ نے یقین دہایا کہ پاکستان ڈاکٹر گرام کی رپورٹ منظور کرے گا۔

چوہدری محمد ظفر اللہ خاں نے اس امید کا بھی اظہار کیا کہ بھارت بھی ڈاکٹر گرام کی رپورٹ تسلیم کرے گا۔

شک و شبہ سے بالا ہو۔ آئینہ بے یقینی دلایا کہ اقوام متحدہ کی تیار داووں پر عمل درآمد میں رکاوٹ پاکستان کی وجہ سے ہوتی ہے۔ وہ کہتا ہے کہ ترقی یافتہ ممالک کو پوری طرح نافذ کرانے کا راستہ ہمارا کیا جائے گی۔

نے امید ظاہر کی کہ بھارت بھی اس سلسلہ میں پاکستان کی طرح تعاون کے لئے تیار ہوگا۔ چوہدری محمد ظفر اللہ خاں نے کہا کہ ڈاکٹر گرام نے مشدّد کثیر پراپرٹی عمل

چوہدری محمد ظفر اللہ خاں نے بھارتی وزیر اعظم پنڈت جواہر لال نہرو کے اس دعوے کو غلط قرار دیا کہ ریاست جموں و کشمیر میں اب ریلے شماری کی ضرورت نہیں کیونکہ ریاست کے عام نام نہاد اسمبلی کے نمائندے منتخب کر کے اپنی ریلے کا اظہار کر دیا ہے۔ آپ نے کہا "پاکستان اس نام نہاد اسمبلی کے انتخابات کو نہیں ڈھونڈے گا۔ بلکہ اس کی حمایت نہیں کیگی۔"

چوہدری محمد ظفر اللہ خاں نے سلامتی کونسل کے ارکان کو تو یہ اس امر کی طرف دلائل کیے کہ جنگ بندی کے باوجود کشمیر کی موجودہ صورت حال انتہائی سنگین اور بین الاقوامی امن کے لئے زبردست خطرہ کا باعث ہے۔ آپ نے مطالبہ کیا کہ کشمیر میں اقوام متحدہ کی قراردادوں پر عمل درآمد کے لئے اقوام متحدہ ان باتوں کا جائزہ لے لے (۱) اقوام متحدہ کے کمیشن برائے پاک و بھارت کی قراردادوں کے مطابق دونوں ملکوں کو ذمہ داریاں کیا ہیں (۲) کمیشن کی قراردادوں پر عمل درآمد کے لئے کیا ہے کیا رکاوٹ قائم ہے۔ (۳) فریقین میں سے کسی ایک کا رویہ قراردادوں پر عمل درآمد کے لئے کیا ہے (۴) اور قراردادوں پر عمل درآمد کرنا چاہیے۔ چوہدری محمد ظفر اللہ خاں نے کہا کہ تنازع کشمیر کے بحران کی وجہ کا جائزہ لینے اور اقوام متحدہ کی قراردادوں کو عملی جامہ پہنانے کی توجہ دینا ضروری ہے۔

ضرورت ضرورت ضرورت

طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کو ایما ڈار اور سہا کو سمجھنے والے خرابیوں کی ضرورت ہے۔ پنشنوار ۲۰۰ روپیہ ہوگی۔ ایسے اہماب درخواستیں دیں جو ۵۰۰/ نقد رقمات ۵۰۰۰/ کے شخصی اعتبار سے دیں۔

کام لاہور - مرگودہ - لاہور اور گناہوگا۔ خواہش مند صاحب اپنی درخواستیں ایسے مراعات کی تصدیق سے بھیج سکتے ہیں۔ ٹرانسپورٹ کے کام کا تجربہ رکھنے والوں کو ترجیح دی جائے گی۔

اعلان

رہبان بریلے فروخت

ہم اپنی دکان "بیلک کلر" جو بہت اچھی حالت میں چل رہی ہے، سامان بھر فریج فروخت کرنا چاہتے ہیں۔ دکان ہڑا کر لیا جاے گی۔

ضرورت مند صاحب مجھے خود ملیں یا بذریعہ خط و کتابت تصدیق کر لیں۔

ہم دکان ہڑا کا واحد مالک ہوں۔ برادرم محمد صلیب صاحب شمس گول بازار روہ میری طرف سے دکان کے بیئیر ہیں۔ انہیں دکان فروخت کرنے کا اختیار ہے لیکن آخری منظوری میری ہوگی۔

المشتر - خلیق احمد
پ۔ بی۔ مینیشیا لائینز - کراچی

نادرو موقع

ایک موٹر سائیکل - نارٹن میکس - پانچ ہارس پاور، ڈال ۱۹۶۹ء - ارڈن قیمت پر چاواہان میں برائے فروخت ہے خواہش مند حضرات ڈاکٹر مشرف احمد ندان ساز چنبوٹ ضلع جھنگ سے ملیں۔

خدمت الاحمدیہ کی ترقیاتی کلاس میں علی سلسلہ کی تقریر کا پروگرام

- خدمت الاحمدیہ مرکز کے زیر اہتمام منعقد ہونے والی ترقیاتی کلاس کے پروگرام کے مطابق بہتر
- عشاء بوقت ۷ بجے مسجد محمدیہ میں کلاس لگائی جائے گی۔
- مضمون: در خواست ہے کہ وقت مقررہ پہنچ کر تقاریر سے مستفیذ ہوں۔
- ۴:۳۰ مولانا غلام باری صاحب بیٹا
 - ۵:۴۰ مولانا نذیر احمد صاحب پیشوا
 - ۶:۳۰ مولانا عبدالمنان صاحب قاضی
 - ۷:۳۰ محکم مولانا گلبرگین صاحب قاضی
 - ۸:۴۰ محکم صاحب زادہ مرزا رفیع احمد صاحب
 - ۹:۴۰ محکم مولانا ابوالعطا صاحب جلال مصری
 - ۱۰:۴۰ محکم قاضی محمد نذیر صاحب لائپوری
 - ۱۱:۴۰ محکم میر محمد احمد صاحب ناصر
 - ۱۲:۴۰ محکم صاحب زادہ ڈاکٹر مزار زامو احمد صاحب
 - ۱۳:۴۰ محکم مولانا دوست محمد صاحب شہر
 - ۱۴:۴۰ ریکارڈنگ سرمدیہ تاحضرت گلبرگین صاحبہ (مہتمم تعلیم مرکزی)

ضروری اعلان

جو احباب نیشنل کارڈز اپنی بریلے شہر کے ایجنٹ کے ذریعہ حاصل کرتے ہیں وہ ارڈر کر لینے بل اپنے شہر کے ایجنٹ کو بروقت اڈا کر دیا کریں بعض ایجنٹ صاحبان کو شکایت ہے کہ احباب ان کے بل وقت پر دیا نہیں کرتے جس کی وجہ سے انہیں مرکز میں لینے بلوں کی رقم بھرنے میں وقت پیش آتی ہے۔

تلاش شدہ

اصلاح لائل پور اور جھنگ کی مجالس اسلام الاحمدیہ کی مجلس

اسلامی سلطان محمود صاحب (ولید محمد رمضان صاحب کن موقع، ال ڈاک ماڈرنی ریشیف ضلع جھنگ) سے ملائے ہیں۔ ان کا ماحول تازن درست نہیں ہے۔ بلوں کی تلاش کے باوجود ان کا نام ان کا سفر انہیں ملے۔ خیال ہے کہ ضلع لائپور یا جھنگ میں ہوں گے۔ ان کا پیلہ مہل دہل ہے۔

عمر تقریباً ۳۵ سال۔ ذہن میاں۔ ناک ڈھلچلی۔ رنگ سفید۔ ہنر و مشقہ دار۔ باغیچہ دار۔ دریا کے کنارے رہتے ہیں۔

سر دیا کوں سے پرستے۔ اگر کسی دوست کو ان کے متعلق علم ہو تو مندرجہ ذیل پتہ پر مطلع فرما کر منوں فرمائیں۔ پتہ: راج محل چوہدری نور محمد صاحب مالک انارک اور دہل ڈاک خانہ محمدی شریف ضلع جھنگ یا مولوی دوست محمد صاحب شاہ

دوبہ ضلع جھنگ - (بہتر خدمت ضلعیہ خدمت الاحمدیہ مرکز روہ)

دفعہ ۲۵۰ کے تحت خط و جواب فرود



بہتر خدمت ضلعیہ خدمت الاحمدیہ مرکز روہ

ہمدردن سواں (امٹھرا کی گولیاں) دو آخانہ خدمت خلقی رجسٹرڈ روہ سے طلب کریں۔ مکمل کورس ایٹل پیسے